OcHoeHble anroputmel 2020 JomMawHee 3agaHne 1
1. Bepno s, uro a) n = O(nlogn)? 6) 3 > 0: nlogn = Q(n'*€)?

2. Ussecrno, uro f(n) = O(n?),g(n) = Q(1), g(n) = O(n). Monoxum

1. Bosmoxkno jm, uto a) h(n) = O(nlogn); 6) h(n) = O(n3) ?

2. [lpuseure Hamayumme (M3 BOSMOXKHBIX) BEPXHUE U HUXKHEE OLEHKHU Ha QyHKIWO h(n) u
npuseuTe npumep GyHKIwWA f(n) u g(n) Ayst KOTOPBIX BaIl ONEHKH HA h(N) JOCTUTAIOTCS.

3. Haitaure ©-acumuroTuky Y | /i3 + 21 + 5.

i=1

4. Tlycrs nyig mosoxurenabnoit dynkunn f(n) ussecrno, uro f(n) = (3 + o(1))™ + O(n'%).
Bepwro s B obmmem ciydae, aro log f(n) = ©(n)?

5. Jlana mporpamma
for (bound = 1; bound * bound < n; bound +=1) {
for (i = 0;1 < bound; i +=1) {
for (j = 0:] < ijj +- 2)
nevats (“asropurm’)
for (j = 1;j < m;j*=2)
nedaTs (“asropurm’)
}

}

[Iycrb g(n) obosHavgaer YUCIO CJIOB “ajroput™m”’; KOTOpble HaredaTaeT nporpammva. Haiigure
O©-acumnroTuky g(n).



